

郑州有了残疾人车友俱乐部

本报讯(记者 王影 实习生 李笑玫)“太兴奋了,终于可以开车了。”昨日,十余辆贴有“郑州残疾人车友俱乐部”字样车贴的“小奥拓”走在郑州街头,吸引了众人的眼球。残疾人车友拿出历时两个多月考取的“残疾人专用小型自动挡小车”驾照(简称C5驾照),开心地向记者展示。

“虽然我们是残疾人,但我们都是‘汽车迷’。”“郑州残疾人车友俱乐部”创办人王海宾驾着爱车行驶在最前面,脸上难掩幸福的笑容,他是第一批领取C5驾照的残疾人。他笑着说,从今年年初获悉国家允许残疾人驾驶机动车后,他兴奋得睡不着觉,今年5月份,他和两个残疾朋友成立了“郑州残疾人车友俱乐部”,从今年7月份开始考取C5驾照,终于在10月20日拿到了盼望已久的驾照,“目前,郑州市已经有40余名残疾人拿到了C5驾照。”

记者仔细瞧了一下,C5驾照除了车型与正常人驾照不同以外,其余的信息基本上与普通驾照相同。而他们驾驶的爱车,在原车的基础上加装了一套手动辅助装置,车身上贴有“郑州残疾人车友俱乐部”字样和残疾人专用标志。“现在俱乐部有20人,会员一直在不断增加。”王海宾告诉记者,俱乐部成立伊始,他们预约低价团购了30辆小汽车,为残疾人提供便利,“我们这些人聚在一起就像家人一样,生活丰富了许多。”

据省气候中心统计,10月份,全省月平均气温15.5℃,较常年同期偏高0.1℃,平均降水量8.3毫米,较常年同期偏少八成;11月中上旬,全省月平均气温11.1℃,较常年同期偏高1.6℃,平均降水3.3毫米,较常年同期偏少近九成,除信阳等部分地区,其他地区基本没有降水。

气象资料表明,今天到周三,我市天气晴好并且有所升温,气温3~18℃,气温比前一段时间普遍回升3~6℃。但是总体来说,早晚气温依旧偏低,大家还需注意保暖。另外,周四这天,冷空气将携带4~5级西北风袭击我市,最高气温将下降到15℃,最低气温只有0℃。

征集检察民意代表

报名电话 67655555 67655511

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 王红雷 周庆华)如果您对本市检察院的检察工作有什么意见和建议,可以通过本报报名参加12月1日市检察院举行的“检察开放日”活动,您将成为百名检察民意代表的一员。

为了更好地为中原经济区建设服务、为郑州新区建设服务、为重大项目和重点工程建设服务,更好地推进亲民检察、民生检察、和谐检察建设,郑州市检察院在“五进千家行”大走访活动的基础上,开展“百名检察民意代表参加检察开放日”活动,继续问计于民,为人民服务,让人民满意。

11月26日起,市人民检察院与本报联合在全市范围内征集100名检察民意代表,参加12月1日市检察院举行的“检察开放日”活动。近日,通过本报报名的民意代表络绎不绝。

据悉,每名民意代表需要征集10项不同行业群众对检察工作的意见和建议。在12月1日“检察开放日”当天,检察民意代表将与驻郑三级人大代表、政协委员、人民监督员及媒体记者一起,走进我市两级检察机关。检察机关将向民意代表通报我市检察工作整体情况,请代表参观我市两级检察院,并请代表们为我市检察机关提出意见和建议。对民意代表提出的意见和建议,检察机关将进行汇总、梳理,限期给予答复。同时,检察机关将为每名检察民意代表发放证书。

检察民意代表报名电话:67655555、67655511。报名者须持个人有效身份证件到郑州日报予以确认。不参加确认者无代表资格。

封停水井可应急供水

本报讯(记者 黄永东)记者日前从市节水办获悉,市区内此前封停的自备井单位,在自来水供应异常的情况下,允许临时起用自备井供水,并有义务向周边停水单位及市民应急供水。

据悉,按严格保护地下水的要求,我市对城市建成区自来水管网到达的地区实行的是限制由地下水制度,此前曾对大部分单位的自备水井实行了封停。但进入冬季以来气温变化较大,自来水管网容易出现故障,大面积停水给市民生活带来很大不便。

为保障市民在遭遇停水时的基本用水需求,市节水办昨日做出决定,在我市自来水出现供水异常的情况下,各自备井(含封停自备井)单位,可先行起用自备井供水,并向周边的停水单位和市民应急供水,随后及时到市节水办办理备案手续。

B15下月起临时调线

本报讯(记者 孟斌 通讯员 张丽楠)因广东南街(经三路—福彩路)路段雨污水工程施工,从12月1日起,快速公交车将临时调整BRT支线B15路走向。临时调整为经三路、广电南街、花园路、北环路、经三路接原线,沿途并站。由南向北方向临时撤销经三路种子市场站、北环路经三路站、福彩路北环路站、广电南街福彩路站。

百名义工结对陪护 农民工子女游绿博

本报讯(记者 党贺喜)“今天第一次看到这么大的园子,太好玩了……”来自齐礼阁小学9岁的农民工子女吴鑫鑫游玩绿博园后,十分激动,依依不舍。

吴鑫鑫的母亲是一名来郑打工的月嫂,父亲是一名建筑工人。平时没有时间,也没有经济条件陪孩子出去玩。在报纸上看到绿城义工结对陪护邀请农民工子女爱心游绿博的消息后,她第一时间打电话给孩子报了名。和吴鑫鑫一样,本次共有近百名农民工子女在志愿者的陪护下第一次游玩了绿博园。

为以实际行动迎接“国际志愿者日”,让更多的贫困农民工子女开阔视野,11月28日,金水区南阳新村绿城义工服务站携手郑州绿博园、河南团范青年志愿者协会开展了“百名义工结对陪护百名农民工子女爱心游绿博”活动。64岁的空巢老人李庆华原来是绿城义工服务站的一名帮扶对象,后来又成了一名义工,这次他负责陪护来自颐和路小学12岁的农民工子女小豪(化名)。和李庆华一样主动愿意陪护孩子的困难老党员、空巢老人共有17人。郑州绿博园专程为孩子配备了爱心导游,提供了11辆免费观光车。

据了解,这次陪护百名农民工子女爱心游绿博活动是绿城义工服务站携手河南团范青年志愿者协会开展的“百名义工关爱百名农民工子女”活动内容之一。他们还将联合开展更多的关爱农民工子女活动。

违章盖房被停工 依法取缔黑网吧

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘艺 胡辉)截至11月28日,市长电话受理指挥系统一周共受理电话1105个,主要涉及违章占地、私搭乱建等方面问题。

市民反映:兴华南街13号院在建楼房没有建筑许可证,目前已建到4层,希望有关部门调查处理。

市长电话转市城乡建设委员会落实处理。经市建委监察队调查,发现该项目未办理施工许可证,擅自施工,遂下达了责令停止违法行为通知书,并立案取证。施工单位和监理单位接停工通知书后,书面承诺停止施工,监理单位退场。后市建委安排专人到现场,监督该违章建设工地全面停工。

市民反映:二七区侯寨乡罗沟村有一处黑网吧,且摆有8台赌博机,经常从事赌博活动,希望取缔。

市长电话转公安局落实处理。接到转办后,马寨派出所治安管理服务大队组织民警到举报地点的黑网吧进行摸查,发现反映情况属实,立即组织警力对该处进行了突击检查,当场将8台赌博机予以销毁,关停该黑网吧,待作进一步处理。

市民反映:在管城区熊儿河与东三马路交叉口东南角的休闲公共绿地新建一个停车场,不知道是否有合法审批手续,希望取消该停车场。

市长电话转市公安局落实处理。经了解,熊儿河与东三马路交叉口东南角,是河南锦绣商贸有限公司的商场,该单位为方便群众停车,经批准设有机动车停车位7个。但因该公司没按规划的停车位停放,私自改动停车位位置,故占压了河道绿地。针对这一情况,交警支队已责令停车场立即整改。

供水服务春暖万家活动启动

水管上冻请拨热线 67680000



本报讯(记者 孟斌 文 汪静文)如何预防冬季水管上冻?家里的水表冻坏了怎么办?昨日,以“关注民生,奉献社会”为主题的第十七届“供水服务、春暖万家”活动在绿城广场启动,从即日起到2月27日,由自来水总公司组织的

26支应急抢修小分队将深入社区,主要针对冬季持续低温,极易造成供水设施冻烂、冻裂现象展开专项行动。

启动仪式上,市自来水总公司党委副书记李玉峰表示,按照今年的“供水服务、春暖万家”活动计划,公司抽调精

兵强将,组建了300多名队员组成的26支小分队,24小时随时待命,将原本仅在元旦、春节期间开展的“供水服务、春暖万家”活动延伸为整个冬季,从即日起,全体供水抢修队员将奔赴社区、机关、部队、学校,走进困难企业、困难职工家庭开展排忧解难、义务维修供水设施等服务活动。启动仪式现场,市自来水总公司还设置了供水宣传展板和便民咨询服务台,前来咨询的市民络绎不绝,工作人员向市民发放《供水服务指南》、供水小常识、供水防冻提示卡等宣传资料,并向用户讲解冬季水管、水表防冻的措施,针对市民提出的问题答疑解惑,水质中心的工作人员还现场向市民演示电解水实验,吸引了许多居民驻足观看。

市自来水总公司提醒广大市民,为防冬季水表水管上冻,请您对水表水管加盖草苫或包裹棉布等处理,居民如果发现自家的管道冻结时间不长时,可尽快采取自救措施,直接用温水浇灌管道,用热毛巾热敷管道,家用电吹风吹管道等办法尽快解冻。如果冻结时间比较长,自己无力处理时,请及时拨打24小时供水服务热线67680000,供水抢修队员将及时赶往现场处置。

夸好事 纠错事 谈心事

让空巢老人安度暖冬

本报讯(记者 郑磊 通讯员 车道平 文/图)夸好事,纠错事,谈心事,参大事……昨日,市文明办携手二七区文明办举办的“让空巢老人过暖冬”活动,在爱馨养老公寓举行,丝竹声声的场面让老人心灵得到慰藉。

掌声、笑声,声声入耳。活动现场,老年文艺骨干的豫剧演唱让台下老人尽展笑颜,诗朗诵、快板等表演让老人禁不住跟唱,精彩的表演拉近了心与心的距离,老人们争相上台展示绝活儿,空虚寂寞的心绪一扫而空。活动现场,河南肿瘤医院的心理、医疗专家则为老人提供贴心服务(如图),让老人足不出户就能享受到高档次服务。

据市文明办有关人员介绍,此次活动是我市市民文明巡访的一部分,文明巡访活动围绕市民文明素质、文明诚信等内容开展,夸好事,纠错事,谈心事,参大事,宣讲文明创建知识,宣传群众性精神文明出现的先进典型。“活动旨



在通过组织丰富多彩的文艺互动活动,让空巢老人在暖冬中安享晚年。”文明巡访团副团长任献莹说,目的是让老人

真正老有所学、老有所乐、老有所为。目前,这一做法取得良好效果,并受到中央电视台关注。



每逢周末,许多人聚集在文化路北段,占用人行道以及机动车慢行道贩卖各类犬只,其中不乏市区禁养的大型烈犬,希望有关部门加强治理,依法予以取缔。

本报记者 栾月琳 摄

路灯成摆设 市民出行难

本报讯(记者 郑磊 通讯员 马帅)“投资修这么好的路,路灯却成了摆设,晚上通行很危险。”昨日,市民汪先生向本报反映,勤劳街及汝河东路路灯问题不少,给居民出行带来不便,希望有关部门尽快处理。

接市民反映,记者赶到现场核实。只见新修好的勤劳南街路面平坦,但路两侧难觅路灯。“部分道路还没有修整平坦,如今没有路灯,堆放的石块很容易伤人。”市民汪先生告诉记者,因勤劳街一直没有路灯,生忙晚上骑车危险,他每次都是绕道而行,“新修道路并未给大家带来方便,希望有关部门尽快解决照明灯问题。”

同样,不少市民反映,新修的汝河东路路灯也问题不少。“路两边安装的造型路灯,一直就没亮过。”市民张军对此很无奈,“本以为汝河东路一通,回家就更方便了,没想到遭遇如此尴尬。”他告诉记者,晚上从这经过时,对面驶来的汽车开着远光灯,照得人睁不开眼,很容易出事故,这时,他只能停下车子,等汽车过去后再走,十分不方便。

随后,记者将该问题向郑州市照明灯饰管理处进行反映。工作人员记录下准确区域,并表示将尽快到现场核实,尽早让路灯亮起来。

人货混装 只为省路费

本报讯(记者 郑磊 通讯员 刘永涛 袁巍)为省几卡车票钱,货主让装卸工藏在货物中搭顺风车,隐患重重,不料该伎俩并未逃过交警的眼睛。昨日,郑州高速交警依法对非法载客的行为予以查处。

昨日,郑州高速交警正例行巡查,发现一辆超高货车缓缓驶入收费站,见状,民警便欲上前查看。只见这辆重型半挂车拉了一满车泡沫板,上面用帆布遮得严严实实。询问之下,张姓驾驶员辩称因为风大,这才用帆布遮挡车身。正当民警进一步检查时,忽然听到车内有轻微咳嗽声。民警遂让张某把帆布去掉检查,车内的情形让民警大吃一惊:满满一车泡沫板中,却见留有一狭小空间,里面挤了6人。见事情败露,司机张某承认,此6人是装卸工,为省下长途路费,老板这才让他们坐在车厢里,搭顺风车来郑。

随后,民警对该违法行为进行批评教育,依法进行查处,并安排6人转乘其他客车前往目的地。

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年11月26日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	南阳路与兴隆铺交叉口东南角	商贩占道经营	惠济区城管执法局、惠济区刘寨办事处	一周	
2	江山路保合寨市场	地面不洁	惠济区大河路办事处	一周	
3	文化路与英才街交叉口	大学城周边商贩占道多	惠济区城管执法局、惠济区迎宾路办事处	一周	
4	天河路	清扫保洁不到位,四季同达门前车辆乱停放	惠济区老鸦陈办事处、市交警支队五大队	一周	
5	同乐广场(东风路北侧)	绿地草坪内垃圾、杂物较多	惠济区刘寨办事处	一周	
6	永平路(五洲市场门前)	占道经营	郑东新区商都路办事处	一周	
7	中意西路丹尼斯旁边小路	生活、建筑垃圾积存	郑东新区如意湖办事处	一周	
8	东风东路(临中州大道处)	卖水泥,大沙车占道	郑东新区执法局、市交警支队六大队	一周	
9	第五大街北侧	路边垃圾积存,保洁差	经开区明湖办事处	一周	
10	梁湖安置小区门前	占道经营	经开区执法局、经开区明湖办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共11个,已全部整改。			